

Vollversammlung 05.05.2021

Anwesend: Tim Schroll, Eugen Koskowetzki, Anika Hörz, Dion Demary, Johanna Häußling, Michael Plate

Top1: Begrüßung und Feststellung der TO:

- TO einstimmig angenommen

Top 2: Resümee der gegenwärtigen Lage:

- Aktuelle Lage ist schwierig, da kein informeller Austausch mit Studierenden und Dozierenden stattfindet

Top 3: Vorstellung Entwurf der neuen Fachschaftsordnung:

- Wichtige Neuregelungen:
 - weiterhin ein Vorsitzender und zwei Stellvertreter, müssen aber regelmäßig an Sitzungen teilnehmen und können abgewählt werden
 - Zwei Finanzfeen statt ein Kassenwart
 - Neue Zeitweilige Ausschüsse, deren Mitglieder kooptiert werden können
- Änderungsvorschläge am Entwurf:
 - §11 Abs. 2 b): Änderung, sodass klar wird, dass eine Abwahl entsprechend § 3 Abs. 5 möglich ist → angenommen
 - §9 d): Vertretung der Fachschaft nach außen als Aufgabe der Mitglieder des Komitees hinzufügen → angenommen
 - §8 Abs. 2: Interessen in allgemeine und besondere Interessen ändern → abgelehnt (Ja-Stimmen: 1, Nein-Stimmen: 4, Enthaltungen: 1)
 - „Losverfahrensklausel“ hinzufügen: vertagt
 - Gendern der Satzung: vertagt
- (Anika Hörz verlässt Sitzung)

Top 4: Entlastung des Vorstandes und des Komitees:

- Entlastung des Vorstandes einstimmig angenommen
- Entlastung des Komitees einstimmig angenommen

Top 5: Verabschiedung der neuen Fachschaftsordnung:

- Einstimmig angenommen


Top 6: Wahl der neuen Fachschaftsvertretung, Bestimmung der ständigen

Ausschüsse:

- Vorschlag: Dion Demary als Wahlleitung → einstimmig angenommen
- Vorschlag: Wahl aller Posten en bloc, falls möglich → einstimmig angenommen
- Offene Wahl aller Posten → einstimmig angenommen
- Erster Vorsitzender:
 - Vorschlag Tim Schroll als → angenommen (Ja-Stimmen: 4, Enthaltungen: 1)
- Stellvertretende Vorsitzende:
 - Vorschlag: Jule Reinhold → angenommen (Ja-Stimmen: 4, Nein-Stimmen: 1, Enthaltungen: 0)
 - Vorschlag: Johanna Häußling → abgelehnt (Ja-Stimmen: 2, Nein-Stimmen: 1, Enthaltungen: 2)
 - Vorschlag: Michael Plate → angenommen (Ja-Stimmen: 3, Nein-Stimmen: 0, Enthaltungen: 2)
 - ➔ Jule Reinhold und Michael Plate nehmen Wahl an
- Wahl Finanzfeen:
 - Vorschlag: Philipp Wagner und Anika Hörz → einstimmig angenommen
- (Johanna Häußling verlässt Sitzung)
- Mitglieder des Komitees:
 - Vorschlag: Yağmur Özcan → angenommen (Ja-Stimmen: 2, Nein-Stimmen: 1, Enthaltungen: 1)
 - Vorschlag: Eugen Koskoweitki → einstimmig angenommen
- Ständige Ausschüsse:
 - Vorschlag: Ausschuss für Satzungsangelegenheiten mit einem Mitglied → Tim als Leiter des Ausschusses einstimmig angenommen

Top 7: Termine und Sonstiges:

- Nächster Termin: 19.05.2021 12:15 Uhr


Landau, 17.05.2021